

Das **GEO MINI** ist ein Produkt, dem kaum Grenzen gesetzt sind:

Es eignet sich zur Vitalisierung von Getränken (Wasser, Kaffee, Tee, Fruchtsaft, Wein etc.) oder auch von Nahrungsmitteln (im Restaurant etc.). Speziell saure Getränke können mit dem GEO MINI verträglicher und schmackhafter gemacht werden.

Saatgut kann vor der Aussaat auf ein GEO MINI gelegt werden. Tests mit Sonnenblumen haben ergeben, dass diejenigen Pflanzen, deren Saatgut für eine Woche energetisiert wurde, höher, kräftiger und gesunder wuchsen. (Für grosse Saatmengen die GEO A4 verwenden.)

Ein Tipp für **Raucher**: Das GEO MINI – im Zigarettenpack eingelegt – reduziert die Aggressivität des Rauches und löscht die Suchtinformation der Zigaretten.

Zur **Schmerzlinderung** wird das GEO MINI auf die schmerzende Stelle am Körper gehalten/gelegt - die wohltuende Wirkung stellt sich rasch ein.

Durch seine handliche Grösse findet das GEO MINI in jeder Brieftasche Platz!





TECHNISCHE DATEN

Material: Glasfaserplatte

mit Schutzlaminat

Grösse: Kreditkartengrösse